Cwmeta Ne12-01-01

Ha NpoeKTHble (M3bickaTenbckne) padotbl KTM-400 kBA

HaumeHoBaHve npegnpusitus,
3[aHWs, COOPYXEHUSI, CTagun
NpOeKTMPOBaHWs, aTana, Buaa
NMPOEKTHBIX UMK U3bICKATENbCKUX
pabot

HaumeHoBaHve npoekTHOM
(M3bIckaTenbCKon) opraHnsauunm

HavmeHoBaHune opraHusaummn
3aKas4unka

CrtpoutenscTso KTIM 10/0,4 kB 400kBA

MAO «Poccetu LieHTp» - ounman "TamboB3aHepro"

CMeTHbIN pacyeT CoCTaBIeH No crieaylowmnm gokymeHTam: KoMMyHanbHble MHXeHepHble ceTu n coopyxenusi. 2012 r.(3a

ncknroveHnem Tabnuy Ne 19-33)

CMeTHbIV pacyeT cocTaBneH B LieHax 4 kB. 2022 T.

Ne XapaktepucTvka npeanpuatus, Homep vacrei, rnas, Tabnuu, npoueHToB, |PacyeT ctonmocTu: (a+bx)*Ki,| CtoumocTb, py6.
nn 30aHUA, COOPYXEHUSA UK BUabI naparpad)oB 1 NYHKTOB ykasaHwii k pasgeny | W (o6bem cTpoutensHo-
paGot CnpaBoYHIKa Ga30BbIX LIEH Ha NPOEKTHBIE 1 MOHTaXHBIX paboT) *
uablckaTenbckue paboTsl Ans npoy./100 unm konudecTso x
CTPOUTENBLCTBA Lieha
1 2 3 4 5
1|TpaHcdopmaTopHble KoMMyHanbHble MHXeHepHbIe ceTn MonHbI Komnnekc 5200
noacTaHUMM HanpshkeHneMm 6- [coopyxeHus, 2012 r. Pasgen 3. pabot
20/0,4 kB. KomnnekTHas Tabnuua 37. TpaHcdopmaTopHble (100%):
HByx'rpchcbopMaTopHaﬂ c noacTaHUUnM HanpsXXeHnem 6-20/0,4-10
KOMIMYECTBOM BBOAOB kB, pacnpegenuTensHble n A * KonnuectBo * Ket *
BbICOKOrO HanpsiXXeHus Ao CEKLIMOHMPYIOLWME NYHKTE K1
ABYx 6e3 BbIKnIoOuaTenei HanpsxxeHnem 6-20 kB, n.2 o
BLICOKOTO HanpsKeHMs, A=20.8 TbIC.pYyb; 20800 py6 * 1 *0,5*0,5
MOLLHOCTbLI0 A0 2x630kB A.
KoaddpmumeHTsi
K1 = 0.5 Mpwu npoekTupoBaHumn
TpaHcopMaToOpHbIX NOACTaHLUMI
HanpsixeHnem 6-20/0,4-10 kB,
pacnpegenuTenbHbIX 1
CEKLIMOHMPYIOLLMX MYHKTOB
HanpsixeHnem 6-20 kB: 6a3oBble LieHbl
AN OfHOTPaHCOpPMaTOPHbIX
NOACTaHLUMUIA Y OAHOCEKLMOHHBIX
pacnpegenuTenbHbIX YCTPONCTB
NPVHUMAIOTCS C KO3 PULNEHTOM
[maBa 2.8, n.2.8.7.1
(LleHooGpasytoLuin)
Cragusa: Pabovas gokymeHTaums Ker =
0,5
Paspenbl noKyMeHTauum
1. PO= 50%
2|PacueT koHTypa 3a3eMneHusi |KoMMyHanbHble MHXEHEpHble ceTu 1 [MonHbIM KOMNNekc 4016
coopyxenusi, 2012 r. Pasgen 3. pabot
Tabnuua 38. PacyeT koHTypa (100%):
3a3emneHus n.6
A=5.02 TbIC.pY0; A * Konuuectso * Kct
Konuyectso = 1 (1 ceTb)
5020 py6 *1*0,8
KoadrdmumeHTbl
Cragus: Pabovas gokymeHTauus Ker =
0,8
Pa3genbl oKyMeHTauuu
1. PO= 80%
3|UToro no cmere: 9216
4|Hpexc Ha 4 kBapTan 2022 roaa [Mucbmo MuHcTpos Poccun ot Koatp - 75,22 0T n.3 48 108
Ha NpoekTHble paboTbl K ypoBHI0|14.11.2022r. Ne60112-N®d/09 npun.4
ueH 01.01.2001
5|Bcero no cmere: 48 108




